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06.ª SESSÃO 
03.ª Sessão Ordinária 

 

      Ata n.º 06/2019 – Aos dezoito dias, do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove 
(18/02/2019), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua sexta sessão e terceira sessão ordinária. Com a presença de 
oito Vereadores, estando ausente o Vereador Anderson C. Alves. Sob a Presidência do Vereador Antônio 
Augusto Maciel Filho, iniciou-se a presente Sessão, com a leitura do texto bíblico, Marcos 8, versículo  
11-13, realizado pelo vereador Claudio Hipólito. No EXPEDIENTE, foram apresentadas as seguintes 

matérias: Ata nº. 5/2019 -  foi colocada em discussão e aprovada por unanimidade; PROJETO DE LEI 
n.º905/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Dispõe sobre a responsabilidade administrativa e 
civil de pessoas jurídicas pela pratica de atos contra a Administração Pública Municipal, de conformidade 

com a Lei Federal nº 12.846 de 1º de agosto de 2013 e da outras providencias; PROJETO DE LEI 
n.º910/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar área de 
terra de sua propriedade à companhia de habitação do Paraná -  COHAPAR para o desenvolvimento de 
programa habitacional e da outras providencias; PROJETO DE LEI n.º917/2019. Autoria do Poder 

Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no 
orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias; PROJETO DE 
LEI n.º918/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a 
abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 
2019 e da outras providencias; PROJETO DE LEI n.º919/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: 
Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do 
município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias; PROJETO DE LEI 

n.º920/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura 
de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da 
outras providencias; PROJETO DE LEI n.º921/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o 

Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de 
Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias; PROJETO DE LEI n.º922/2019. Autoria 
do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional 

especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias. 
LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos, boa noite João, boa noite Valdir, sejam bem-vindos, vocês 
estão sempre conosco. Só para esclarecer aqui do ônibus, 918, que esse ônibus é um ônibus que a 
gente adquiriu em dezembro, nós fomos lá com o prefeito, eu e a secretária da Assistência Social a 
Lúcia e aonde a gente adquiriu esse ônibus que vai ser voltado aos deficientes físicos, mas, ele vai ser o 
trabalho do serviço de convivência das crianças de 6 a 15 anos e os idosos. Então, fica uma 
observaçãozinha da APAE que a gente já tinha falado na sessão passada, mas ele não vai ser doado 

para APAE esse ônibus é da Assistência Social, vai beneficiar as crianças do serviço de convivência e os 
nossos idosos. Então, ele vem com toda acessibilidade a um cadeirante, uma pessoa deficiente físico 
porque já é para poder estar levando os idosos da melhor idade, é voltado a isso, o outro projeto 919 
esse sim é uma doação para APAE que veio de r$ 100.000,00. Seria só isso. Na ORDEM DO DIA, 

foram apresentadas as seguintes matérias: PROJETO DE LEI n.º905/2019. Autoria do Poder Executivo. 
SUMULA: Dispõe sobre a responsabilidade administrativa e civil de pessoas jurídicas pela pratica de 
atos contra a Administração Pública Municipal, de conformidade com a Lei Federal nº 12.846 de 1º de 

agosto de 2013 e da outras providencias – foi colocado em Primeira Discussão e Votação e aprovado 
por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º910/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a doar área de terra de sua propriedade à companhia de habitação do Paraná - 
COHAPAR para o desenvolvimento de programa habitacional e da outras providencias. LUCIANA DE 
JESUS MAIA. Só para trazer ao conhecimento, tanto o João quanto o Costa estava aqui conosco 
segunda-feira e viu sobre a discussão desse projeto 910. Eu entendo a preocupação do vereador 

Anderson que estava aqui presente que se pronunciou dizendo que não seria a favor desse projeto, 
dessa doação, mas ficou acordado aquele dia, vocês estavam aqui, que nós sentaríamos com o prefeito, 
todas as comissões, para discutir sobre esse projeto o que ficou acordado, ele como proprietário, 
porque até então nós não sabíamos em que pé estava de fato, isso é real, não é uma mentira, nós não 
sabíamos mesmo em que pé estava o acordo entre o proprietário do terreno com o Executivo, mas 

naquele dia ficou acordado que nós iríamos sentar com o prefeito para que ele passasse para nós algo 
sobre a situação que estava e quarta-feira nós sentamos às 17:30 da tarde com o prefeito que veio 

aqui juntamente com o vice, nem todos os vereadores estavam, o Val não estava, mas justificou a sua 
falta, ele é o presidente da Comissão de Finanças a qual eu também faço parte, o Odair também, acho 
que o Claudião também não pode estar aqui, né Cláudio, mas todos deixaram a sua justificativa. A 
gente levou ao conhecimento deles o que ficou acordado aqui, né Presidente. Dia depois da nossa 
conversa aqui na segunda-feira, o próprio proprietário procurou o prefeito para conversar, depois desse 
dia que nós estamos aqui, eu acredito que ficou acordado algo positivo pelo jeito, eu não vou falar nada 
daquilo que eu não tenho certeza, mas me parece que ficou um acordo assim meio positivo para nós, 

aonde o nosso município não vai sair perdendo e nem o proprietário na verdade e que nós estevámos 
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deixando claro para a população que o que eu deixei claro naquele dia é que esse terreno não tinha sido 
comprado até hoje, não por culpa de prefeito ou vereadores, porque o que cabe a nós vereadores, nós 
fizemos, a gente assinou o crédito para o prefeito poder estar comprando o terreno e aonde o prefeito 

quando sentou conosco aqui quarta-feira deixou claro que o dinheiro está guardado para comprar esse 
terreno, não foi gasto esse dinheiro, está guardado, só estava esperando entrar num acordo com o 
proprietário para poder bater lá a caneta, vamos dizer assim e parece que nós temos algo positivo 
sobre esse assunto. Só isso que eu queria trazer o conhecimento de vocês porque vocês viu todo o 
barulho que deu segunda-feira passada para que vocês fiquem informados do que está acontecendo; 
DORIVAL CAETANI. Quero discutir também o projeto 910, até agradecer a Luciana e Odair que na 

sexta-feira onde tínhamos marcado uma reunião com prefeito e o vice-prefeito, eu não pude estar 
porque eu fui a Londrina e acabou enrolando no meio de campo no hospital e eu saí de Londrina às 
17:00 horas, mas agradeço a Luciana e o Odair que faz parte da comissão de Finanças e Orçamento 

aonde que eles aprovaram o projeto de lei dando parecer. Eu não pude vir na sexta, mas hoje eu vim 
aqui e já dei meu parecer favorável. Aonde é um terreno que todo mundo sabe conforme foi falado que 
foi comprado na gestão anterior para Parque Industrial, mas nós precisamos muito de casas populares 
porque a nossa população muitos ainda não tem a sua casinha para morar e nós jamais vamos deixar 

de aprovar esse projeto, fazer a doação para a COHAPAR porque é doado para A COHAPAR o terreno 
hoje e a Cohapar através dos projetos, dos financiamento de caixa ou até de recurso próprio, eles 
executam a obra, nós entramos com terreno e eles entram com o aval, na realidade é um terreno que o 
pessoal com o tempo vai estar pagando mês a mês baratinho, mas vai pagar. Então, a prefeitura doa o 
terreno para as pessoas. Em troca disso, igual a Luciana disse, todos os vereadores dessa casa sentou 
com o prefeito, estou falando de acordo com o projeto aonde nós concordou de comprar esses 10 mil 
metro quadrado do proprietário, qualquer um, mas apareceu o Nei e está sendo discutido, nós não 

abrimos mão aqui também da discussão junto com o prefeito para comprar o parque industrial também 
porque são coisas boas, tem o dinheiro guardado conforme todo mundo está escutando, o prefeito já 
falou diversas vezes, ainda não comprou porque não estava tendo um acordo favorável à população e a 

prefeitura, porque nós não vamos comprar uma coisa diferente do que nós combinamos. Só para deixar 
gravado, eu sou a favor sim as casas, jamais sou contra, mas também sou a favor de nós cobrarmos o 
tempo todo a compra do Parque Industrial também para atender o nosso comércio, quero deixar 

registrado essa fala e agradecer os senhores dos vereadores que aprovou, a comissão sem eu estar 
aqui, muito obrigado e o meu voto é favorável à doação dos terrenos para que construa casa para 
nossa população. Na sequencia o Projeto de Lei n.910, – foi colocado em Primeira Discussão e Votação 
e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º917/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: 
Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do 
município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias. LUCIANA DE JESUS MAIA. 
Só para trazer ao conhecimento de vocês, como vocês viram o secretário lendo, era uma sobra de 

dotação, então, tudo que a gente for abrir agora em 2019 nós temos que novamente abrir um crédito 
através da câmara para que o Executivo possa estar executando essas obras no ano de 2019. Então, 
vai haver mais alguns projetos que que vai ser votado ainda hoje aqui que a gente vai ouvir que é uma 
sobra de dotação, tudo da parte da Saúde nós vamos estar ouvindo daqui a pouco tanto quanto o 917 

esse projeto, vai haver outros. Então, é uma sobra do ano de 2018 que sobrou, como vocês acabou de 
ouvir que nós temos que abrir o crédito de novo para eles poder estar gastando em 2019. Na sequencia 
o Projeto de Lei n. 917, foi colocado em Primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; 

PROJETO DE LEI n.º918/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a 
efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o 
exercício de 2019 e da outras providencias .. DORIVAL CAETANI. O projeto de lei n] 918, só uma 
pergunta senhor presidente. É um ônibus ou é um veículo? O Cido comentou comigo que é um veículo e 
as sobras para material de consumo. A Luciana está por dentro. LUCIANA DE JESUS MAIA. Só para 
trazer ao conhecimento, como eu disse àquela hora, tem dois projetos aqui, o 918 é o ônibus, esse o 

ônibus vai para o serviço de convivência, voltado aos nossos trabalhos, dos grupos do serviço de 
convivência, dos idosos, é voltado para isso. Nós fomos lá em Dezembro, eu, a Lúcia e o prefeito. Na 
sequencia o Projeto de Lei n. 918, foi colocado em Primeira Discussão e Votação e aprovado por 
unanimidade; PROJETO DE LEI n.º 919/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o 
Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de 

Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias. LUCIANA DE JESUS MAIA. Para trazer ao 
conhecimento de vocês, esse sim, esse 919 vai ser uma doação para APAE, veio através da assistência 

social que é um valor de r$ 100.000,00 que o secretário já leu aqui para nós e com esses r$ 
100.000,00 eles vão estar comprando um carro e mais equipamentos para a APAE. Então, nós vamos 
ainda melhorar ainda mais a nossa escola Rosa Alves do nosso município que é a nossa APAE com 
equipamentos permanentes e um automóvel. Esses tempo atrás, não sei se todos os recordam, já 
passou por aqui acho que foi um prisma, acho que foi uma Emenda parlamentar que já passou e foi 
feita uma doação da Assistência Social para a APAE e novamente está acontecendo. ODAIR JOSÉ BOVO. 
Só melhorando a fala da Luciana, gostaria de agradecer nesse momento também, porque isso é uma 

doação parlamentar, não estou vendo aqui, acredito eu que essa emenda é do Stephanie o pai quando 
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era Deputado através do Stephanie o Júnior foi conseguida essa emenda, sabemos nós que o prisma 
também foi concedido pelo Stephanie, ganhamos também r$130.000,00 para agricultura através do 
Stephanie o Júnior e mais uma vez fomos contemplados com r$ 100.000,00 pelo Stephanie. Então, a 

gente fica grato por ter trabalhado, o Cláudio também, a gente trabalhou para o Deputado, né Cláudio, 
e fica registrado essa marca para Lidianópolis, sabendo que a família Stephanie não esquece de 
Lidianópolis. Obrigado presidente. Na sequencia o Projeto de Lei n. 919, foi colocado em Primeira 
Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º920/2019. Autoria do Poder 
Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no 
orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias - foi colocado 

em Primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º921/2019. Autoria 
do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional 
especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias - 

foi colocado em Primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI 
n.º922/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura 
de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da 
outras providencias. LUCIANA DE JESUS MAIA. Só para complementar o que Odair já tinha àquela hora, 

esse 922 é um crédito que está sendo aberto, é um fundo para fazer a manutenção da nossa farmácia, 
a farmácia tem um sistema e ela precisa desse sistema tem para estar fazendo sua manutenção, é uma 
parte, assim, mais de uma empresa terceirizada, parte de uma empresa jurídica que pode estar 
fornecendo o seu trabalho para o município, fazendo a manutenção do sistema e de outras coisas que 
tem, esse aqui é voltado somente para farmácia do município dentro do posto saúde. Na sequencia o 
Projeto de Lei n. 922, foi colocado em Primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade. Nas 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra os vereadores: ODAIR BOVO. Mais uma vez boa 

noite presidente, vereadores, comunidade que se faz presente, vice-prefeito. Peguei a palavra 
simplesmente para um recado, foi falado aqui na sessão da negociação do terreno, o prefeito me ligou, 
mandou eu colocar no grupo e eu por esquecimento não coloquei, mas eu falei com alguns vereadores 

que a gente conversou, eu acredito que talvez o vice-prefeito vai dar o recado depois, mas fica 
registrado. Parece que foi fechado a negociação, né Cido, nessa quarta parte de documentação, só para 
dar esse recado, fica ciente de todos que a negociação está concluída, só falta documento agora. 

Obrigado presidente. DORIVAL CAETANI. Obrigado presidente. Eu quero agradecer a presença dos 
nossos amigos que estão assistindo a sessão, do nosso assessor jurídico Dr. Leslie, obrigado pela 
presença dos vereadores e vereadoras. Eu só queria agradecer mais uma vez, até fiquei muito 
contente, fico contente de saber vice prefeito Buzato que a negociação está sendo feita porque hoje 
mesmo nós aprovamos a primeira votação da doação do terreno para construir as casas popular para 
nossa população, mas é tão importante as casas como também nós somos cobrados dos nossos 
Comerciantes, nossas pessoas que dão emprego também pelo um Barracão Industrial. Então, fico 

bastante contente porque o acordo que nós fizemos perante a mesa do executivo e o legislativo está 
sendo cumprida, ninguém vai querer hoje dizer que nós talvez fomos enganado isso não existe. Então, 
parabéns, estamos assumindo um compromisso dessa compra, o valor é um valor até simbolicamente 
bom, o valor que não é caro. Então, nós ficamos bastante contentes, isso é uma consideração que o 

prefeito fez com a câmara e está sendo cumprida. Então, quero agradecer. Quero mais uma vez 
também cobrar em público aqui um requerimento verbal daquela Rua Minas Gerais, na continuação da 
Rua Minas Gerais aonde precisa de um alongamento de rede da COPEL, ali tem hoje moradores que me 

cobram direto e eles estão pegando tudo de um poste só ali na frente da casa da dona Maria Rosa, ali 
tem casa já do Divaldo, a casa do David, tem mais casa que está pretendendo ser construída, eu até 
comentei, fiz uma indicação, um ofício ao prefeito e eu vou fazer um requerimento verbal de novo, hoje 
eu falei com o Buzato, ele falou que está sendo apreciada essa licitações para futuro, mas eu deixo 
registrado que é uma solicitação bastante válida para a população ali. Eu quero deixar registrado 
porque talvez até algumas pessoas pensam que não solicitou nada, mas foi solicitado tanto por ofício, 

parece que indicação e também verbal, só que a gente sabe a dificuldade que tem hoje para uma 
licitação que quando nós vai fazer uma licitação é uma briga, demorado, precisa de orçamento, precisa 
de 1.000 papel para fazer uma licitação para comprar meia dúzia de copo, é assim o negócio. Então, 
aproveitando, deixo essa solicitação mais uma vez, Buzato que está aqui, verbalmente. Agradeço a 
presença de cada um, senhores de vereadores, vereadoras, Dr. Leslie, Beramar com ausências só do 

Anderson que não está nessa casa hoje, mas, meu muito obrigado a todos. LUCIANA DE JESUS MAIA. 
Deixa eu falar boa noite aqui para o vice-prefeito, para o Cláudio que não estava aqui naquele 

momento, o Cidico. Complementando as palavras aqui do Val, muitas vezes a população nos procuram 
para pedir algumas indicações, para reclamar sobre algo, entendo a preocupação dele sobre isso que eu 
acho que já foi colocado essa indicação o ano passado e é interessante a nós estar relembrando 
novamente na sessão porque nós no início do ano já abre licitação para um monte de coisa, né Cido, e 
para relembrar para acordar sobre isso. Hoje mesmo teve uma pessoa que me procurou para falar 
novamente sobre a placa a qual, se não me falha a memória, eu acho que foi até você que fez uma 
indicação aqui no ano passado para regularização do ônibus que para na frente do Maria José, acho que 

é do Dom Pedro, para regularizar aquela a rua ali, realmente, hoje aconteceu um tumulto lá um 
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pouquinho meio desagradável que eu vi e uma mãe me procurou e veio falar “Luciana vocês tem que 
colocar uma placa aqui porque os carro acaba estacionando ali na frente de Maria José” e é comum às 
vezes até os próprios funcionários acaba colocando os carro ali e o espaço fica curto para os ônibus 

estar parando para poder pegar as crianças que estão indo para a zona rural porque tem carro de 
outros pais que vem vindo buscar os seus filhos e tem um ônibus que sobe, tem um outro que está 
descendo e realmente é um tumulto, para que fique sinalizado ali que aquilo ali é um lugar onde os 
ônibus para, como tem aquele lado de cima do Dom Pedro tem uma placa, uma placa como aquela 
colocar naquele lugar lá porque é importante que nós possamos trabalhar com prevenção e não esperar 
as coisas acontecerem. Então, como está agora no início do ano que a gente pode estar abrindo 

Licitação sobre essas coisas, tem o lixo que nós temos que rever novamente que estava sendo licitado 
no ano passado e não sei em que pé está Cido, de repente da para estar vendo lá também com a Keli 
que a gente tem que colocar uns latão de lixo com tampas para os cachorros não estar espalhando, 

tanto aqui no centro de eventos como aqui também agora onde tem a feirinha, é importante a gente 
manter limpo, a higiene do nosso município, nas escolas municipais tanto aqui do Lídia quanto do Porto, 
colocar também esses latões, lá também de repente na capela mortuária, né João, é importante, dos 
repartimentos público do município, da gente estar fazendo a higiene porque a gente vai exigir as vezes 

dos moradores, mas a gente tem que primeiro dar o exemplo, é importante a gente estar fazendo isso, 
a gente lembrar porque é tanta coisa, as vezes a prefeitura, o departamento de licitação tem tanta 
coisa para fazer que as vezes acaba dando prioridade, eu sei que existem coisas às vezes mais 
importantes, com certeza, mas relembrando que tem que fazer isso. Retornando ao assunto da compra 
do terreno, isso que eu falo, sempre tudo dá certo porque aquele dia nós estávamos aqui para provar a 
doação do terreno que é Habitacional para a COHAPAR e surgiu aqui, mas a gente já vai fazer a doação 
e o parque industrial como que vai ficar a situação, mais do que rápido, por isso que a gente não tem 

que esquentar a cabeça com essas coisas sabe, mais do que rápido no outro dia, né Cido, o próprio 
proprietário que estava aqui presente aquele dia procurou o prefeito para conversar, sem perseguição, 
sem pressão, não é Cido, ele mesmo pegou o telefone e ele bateu um fio se podia conversar com 

Adauto no outro dia, conversaram, chegaram em um acordo, graças a Deus, o Odair trouxe ao nosso 
conhecimento que já está certo só falta colocar em papel, mas tudo dá certo, hoje a gente está 
beneficiando a habitação do nosso município e o Parque Industrial Parque Industrial do município que 

os nossos Comércio e outras pessoas que possa estar tendo interesse no nosso município de estar vindo 
aqui construir algo, é importante isso. Ontem no Fantástico, houve uma reportagem muito importante 
sobre os golpes que estão sendo feitos com os nossos aposentados, muitas pessoas dentro do nosso 
município estão sendo prejudicado com empresas de financiamento. Então, nós temos que tomar muito 
cuidado, eu gravei ontem o fantástico, não sei se todos aqui assistiram, era importante que todos 
pudessem ter assistido porque trouxe ao conhecimento da população, a gente pensa às vezes que está 
acontecendo só em Lidianópolis e isso é uma forma geral no país que está acontecendo, tinha um 

senhor lá retratando que quando ele se aposentou e recebeu 39 ligações, as pessoas sufocam e de 
repente a pessoa acaba fazendo um financiamento que de repente está passando por uma necessidade 
sua casa e tanta oferta que a pessoa acaba sufocando e fazendo o pedido lá para que faça que o 
aposentado acaba caindo e hoje dentro do nosso município nós temos pessoas que estão sendo lesada 

com isso e eu digo se vocês conhecem pessoas dentro do nosso município que estão se sentindo 
lesados com esses financiamentos que de repente foram feitos proposta diferente acaba acontecendo 
outra coisa, procure o CREAS do nosso município, procure as nossas técnicas, elas vão fazer um 

relatório aonde vai ficar arquivado aqui no município e a orientação que nós temos é que vocês possam 
abrir queixa contra essas empresas, vá até a delegacia e abre queixa, essa é a orientação que a gente 
está tendo porque está acontecendo algo desumano dentro do nosso município, eu conheço pessoas 
que tem dois benefícios e hoje está recebendo r$ 12 e tem dois benefícios. Então, é de dar dó porque 
eles vêm com tantas promessas, com tantas delongas na cabeça das pessoas que eles caem, quem está 
precisando de dinheiro cai, é igual o Baú da Felicidade, cai. Então, nós temos estar orientando, você as 

vezes que tem uma pessoa que recebe um benefício na sua casa, gente financiamento é no banco, 
quem vai lá na tua casa bater palmas para te oferecer alguma coisa, já viu um banco saindo lá de 
dentro, você que vai procurar o banco para fazer e não uma pessoa ir lá na tua casa estendendo um 
leque, fica a orientação se vocês conhece, por favor peçam para eles procuraram a gente. Seria só isso 
muito obrigada pela atenção. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Com a proteção de Deus a proteção 

de Deus e com a presença de 8 vereadores, o Cláudio teve que sair, mas estava presente, eu declaro 
encerrada a terceira sessão ordinária do dia 18 de fevereiro de 2019. Muito obrigado a todos. E, nada 

mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, 
Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e 
aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores. 
 

 
 

ANTONIO A. M. FILHO                                     ODAIR JOSE BOVO 

Presidente                                                    1º Secretario 
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